                             ТЕСТ

1. Пётр I начал свои преобразовании потому, что:

П) надо было строить Санкт-Петербург.

В) Россия отставала от других государств в своём развитии

Г) Россия стала империей

2. Побережье Балтийского моря принадлежало:

Е) Швеции

У) Дании

А) Норвегии

3. Пётр I начал войну со Швецией из-за:

Н) Азовского побережья

М) Черноморского побережья

Л) балтийского моря

4. Какой город стал столицей России при Петре I:

Я) Москва 

И) Санкт-Петергбург

О) Киев

5. Как Россия стала называться с 1721 года:

С) княжество

К) империя

Т) королевство

6. Как называется флаг, под которым стали плавать военные 
моряки при Петре I:

А) Петровский

Е) Николаевский

И) Андреевский

7. Новое летоисчисление при Петре I стало вестись от:

Й) 1 января

З) 1 апреля

Д) 1 сентября
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